

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday  
by The Chinese Freemason in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
(號一第卷五十五第紙聞新) Monday 18 February 1974 Vol. 35 No. 195 Page 1

### 報費價目表

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	半年十八元
全年三十六元	零售每份一毛五



甲寅年正月廿七日

## 青年開始返城市參加批評林孔 中國文化革命 現進入新運動

(香港十八日紐約時報電)當局中國全面進行一種新的文化革命運動之際，當時時到有關紅衛兵及小紅軍等名詞，雖然現在仍未見有如一九六六年數百萬青少年踴躍集會的熱烈情況，但最低限度亦有相當程度的文化革命精神的趨勢。

近日中國南部四川省成都曾舉行一次紅衛兵、小紅軍及其青年團等大會，曾發言青年的時代已經來臨，必要站在戰鬥的前線，擊破敵人的陳線，及向林彪和孔子學問開炮，給予嚴格的批評。

在此新的運動中，有兩項宣傳毛澤東的教導方面，却也不像過去那樣的側重和積極，不啻這是中國或人類的天性，毛澤東在過去歷次的革命運動中，均欲對該項宣傳有所改變，但看來也不是一件輕易的工作。

目前經常有新的事例，有些共產黨官員欲免除兒女派到偏僻鄉村公社，與廣大民眾共同生活，但至少已有八萬知識青年實行由城市下鄉。

據廣州南方日報最近發表社論，對這項運動的評價，認為是全面、迅速及深刻化，但有些亦開始返回城市工作。

## 東游擊隊包圍金邊 連擊炮轟死傷數十

(金邊路透電)據軍事總部報告，游擊隊用大炮襲擊中，金邊府昨星期三有十人被擊斃，五十四人受傷。

游擊隊再行襲擊首都的邊區，五人死亡，三十以上多人受傷，發炮轟擊市邊，超過三十次。

在另一次攻擊，發炮轟擊六次，在總府附近，死一人，傷四人。

在第三次攻擊，該游擊隊在總府東南一千碼地方炮擊二十次，擊斃四人，傷廿人以上。

自二月十一日炮擊此區以來，平民死傷約達三百人。

## 日貸款埃及發展經濟

(東京美聯社電)據官方報告：日本政府已同意二億日圓貸款，一億四千萬元援助埃及及蘇彝士運河工程，及三厘半息貸款一億元為發展埃及經濟之用。

埃及副總理哈羅上週五訪日，與日政府訂立合約。

## 南越總統批准新內閣

(西貢路透電)南越總統發表報告：南越總統阮文紹現已批准總理陳善謙所提出改組後的新內閣名單。

新內閣由十五人組成。上星期六因有兩名部長貪污引辭職改組的舊內閣共廿一人。陳文棟原任國會議員，新內閣員兼副總理。

## 技術移民配合社會經濟需要

加政府徵求各方面意見，準備改善移民法例的工作，數月以來，已在積極進行中，直至上週人力移民部長安特拉於中央及省兩級衛生首長會議後，即又宣佈有關改例的消息，希望在數日內正式提出修改現行移民法例的計算分數制度，以謀更切實地配合當前加國各地區勞工市場的需要。此項修改，自然亦引起各方人士的注意。

根據部長發表此次改例的主要目的，在技術移民方面應以配合各地的需要為原則，換言之，即在計分制度之下，技術移民將重視就業機會方面的條件。例如：該項技術正在加國所急需，或者申請人已經獲得聘用的機會，則將

## 美勞工總會現顯請 國會控制通貨膨脹

(邁亞米海峽時報電)美國勞工總會今天指責失業增加，物價上漲，遠超過工資的支給，造成嚴重經濟計劃的危機，並請國會迅速開始行動，控制通貨膨脹。

全國勞工總會執行委員會主席羅曼年會期中，主席曼尼曾謂，羅曼主席五年來，領導經濟，發生錯誤。

不論經濟消息如何暗淡，總統及其發言人，仍是熱烈頌揚好景。今天說的一件事，明天又是相反。

由於經濟的任意預測，破壞政治的威信，而被認為是所說的樂觀，即惡劣的預兆。

## 蘇明日試越洲飛彈 影響恢復核談判

(莫斯科美聯社電)蘇聯定明日星期二開始試放高度越洲飛彈，同日蘇美在日内瓦恢復限制核武器會議。

塔斯社今天報導此項新試放消息，謂有非常當局宣佈，定於十二月十九日至三月十日對越洲飛彈，在由蘇聯至南太平洋地區舉行。

西方專家謂：推測此次試放，係屬蘇聯研究蘇聯對於射擊各種彈頭情形，而求經驗的完善。此種新試放，實具政治作用，以影響限制核武器的僵局，而使美要求加新而致罷工。

## 雲埠中小學全部開課

(雲訊)雲埠所有中小學校今日全部照常開課，但雲埠教育局辦事處却為工人糾察線包圍，國際汽管管理人員校工會工人，在過去兩星期實行輪流罷工，致使數十間學校停課，工人支持合同要求加薪而致罷工。

## 數十年來奔走滬台港最後定居加國渡晚年

(都明電)加拿大社電)加拿大社記者彼得沈，最近訪問中共創辦人之張國燾。

張國燾曾說美國已故作家史諾，是毛澤東的知友，史諾曾引述毛澤東及總理周恩來的話，指毛澤東與張國燾兩人間的衝突，為中國黨派史上最嚴重之關頭，史諾謂兩人之意志希望衝突，張國燾在接受訪問中承認史諾之觀察。

張國燾又說，他性格的不同，是造成在軍事、政治及其他事情爭論的主要原因，且影響其黨兩個方面軍隊，雖然兩人意見之分歧，但仍密切關係，直至一九三八年，他到毛澤東主持黨軍政事務不滿意，遂脫離中國共產黨。

張國燾當時是延安共產黨黨委政府之副主席，延安為毛澤東主席長征最後所建立之據點。

張氏曾被分裂黨內之團結，不服從黨之指示領導，及向國民政府投誠，被革出共產黨。

其後，張氏一直逃亡，初時到上海，後到台灣，以求過安穩之生活，於一九六八年十一月抵加，一直居住香港。

現在加國安享晚年愉快生活。

他為一名名譽領袖，強壯粗豪，現年七十六歲，滿頭一髮，身體衰弱，步履遲緩，持金屬手杖支持行動，過去十八個月內張氏曾數度中風，使到他的右臂癱瘓，雙腿軟弱，張國燾說，除此以外，我感到的都很好。

張氏夫婦有二兒子，兩在都明度，同接納限制攻擊性的戰事武器。

## 加與香港下月開始 實行特別送遞郵件

(奧太瓦訊)據加政府郵政總局報告：加政府郵政總局已與香港政府商討，自今年三月一日起開始，加拿大與香港間，實行特別送遞郵件，郵費優先支付，此等特別送遞郵件，除交付平郵或空郵郵件外，每封信多付特別送遞郵費加金四毫，信件面一應寫收信人地址之一面必須貼上特別送遞字樣標記。

由香港寄來加拿大之特別送遞郵件亦將自三月一日起開始實行，便利雙方郵遞服務。

## 乃磨機場昨日火災 焚燬飛機損失大

(乃磨訊)位於附近卡西地機場昨夜發生驚人火警，飛機庫發生火災致三架飛機及兩架直升機被焚燬。

被焚飛機屬於太平洋海岸航業公司飛機，直升機，乃磨泰拉利利有限公司所有，估計損失達十八萬九千。

## 日本橫濱銀行行長 應邀動程訪問中國

(東京時事社電)日本橫濱銀行行長伊原隆應中國銀行之邀，今日動程訪華，該行行長，原訂有通商契約的，不過地方銀行，應邀訪華，此為首次。伊原隆訪華期間將與中國銀行首腦商討有關中日經濟交通問題。

## 夜總會表演脫衣舞 三舞娘各罰一百元

(雲訊)地方法官官麥堅慶昨判決，根據刑法之意義規定，一九七二年二月十六日至十七日，緬街九六八號萬寶舞夜總會俱樂部，裸體舞脫衣舞表演，及淫褻之舉動，但俱樂部夜總會東主却免罪，法官昨准許政府官方向上訴，因官方上訴三名裸體舞者的舞娘，參加淫褻表演被免罪案。

緬街企業有限公司及丹尼斯多連被控，法官昨日同判判決無罪，法官謂證據不足，雖警官目擊一切裸體舞詳情，法官謂雲埠陪審團一致認為假裝表演性交及其他被告三名婦女淫褻表演犯刑法各被判罰款一百元，如不能付款，收入監三十天。

## 男子騙領失業保險 罰九百元緩刑廿月

(奧太瓦訊)加拿大社電)男子加倫麥伊雲，長期有作偽，却仍騙取失業保險金，昨星期三被判罰款九百元，且又要交回給失業保險委員會一千零三十五元，及緩刑廿個月。

被告昨在法庭被控犯五宗罪，他向失業保險局虛報消息領取失業保險金，一宗；工作任職司機，却仍申請失業保險，他於一九七三年六月十七日至九月十五，期內領取失業保險。他被控第四項罪案中，每案各被判罰款一百元，緩刑期間內要交回所有會領取失業保險金。

## 加政府運輸部撥款 修飾雲埠國際機場

(雲訊)加政府運輸部長振振桑昨星期五宣佈撥款：雲埠國際機場，為追上珍貴噴射時代，決定以五千四百萬元，重新修飾現代化，包括六個新機場大門，以為供應新、機、噴射機客機升降，在未來五年來，估計至一九八零年搭客數量增加多百分之五十。

據運輸部駐雲埠設計組職員，埃華羅爾稱：乘客增加成長率速度，為為快，一九六三年至六四年機場終點開放時，未意味到珍貴噴射機時代乘客增加人數之多。

## 零售店時間公聽會 改延下月十二日舉行

雲訊：雲埠市府秘書處昨週末曾宣佈消息稱：雲埠零售店修飾營業收市時間之市民公聽會，原定於三月廿六日舉行，現已決定延期至三月二十二日(星期二)舉行公聽會，提出公開討論。

## 卑詩省議員現主張 不准外人擁土地權

(域多利訊)卑詩省一位保守黨省議員及另一位新民主黨省議員，上星期曾在省議會中宣稱：外國人不應被准許在卑詩省內購買土地。

保守黨籍山汝治及各小島區省議員陳喬泰斯，與新民主黨籍巧木區議員嘉倫山福特夫人，分別在省議會討論省預算案時發表演說，主張本省土地出售，僅限於加拿大公民及登岸移民，才有權購買。

陳喬泰斯稱：政府應提議訂定任何立法，以為限制或限制外國人之擁有土地權問題。

他又指出：不但政府未有立法限制或限制外國人在卑詩省土地擁有權，反而土地委員會法都由政府規定法例，印訂有懲罰卑詩省省民的法例。

山福特夫人則稱：我認為不應有在卑詩省內居住之美國人，在卑詩省擁有土地權。

## 大雲埠旅遊局預算 經費虧損入不敷出

(雲訊)雲埠旅遊局會議，面臨財政短絀，將影響一九七四年活動。

該旅遊局估計活動業務工作預算費用為三十二萬八千零九十四元，但職員估計收入將僅為二十八萬零五百元。

該旅遊局昨向市府提出請求，謂自一九六六年以來市府一直每年以十萬元支持該旅遊局，在一年時間，活動業務支出已增加百分之六十。

該旅遊局去年曾自其他地區撥款三萬四千元，私人會員支持款項三萬三千元，省政府撥款六萬七千五百元，市府職員已注重該旅遊局之任務。

## 雲埠中小學全部開課

(雲訊)雲埠所有中小學校今日全部照常開課，但雲埠教育局辦事處却為工人糾察線包圍，國際汽管管理人員校工會工人，在過去兩星期實行輪流罷工，致使數十間學校停課，工人支持合同要求加薪而致罷工。